



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном использовании объектов авторского права

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Сергея Гуляева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 146 УК РФ](#) (незаконное использование объектов авторского права).

Из материалов уголовного дела следует, что Гуляев разместил в сети «Интернет» информацию о том, что он за денежное вознаграждение ремонтирует компьютеры и осуществляет установку программного обеспечения.

В июне 2015 года, получив заказ на установку программы «AutoCAD 2016», Гуляев скачал ее из сети «Интернет» и установил на компьютер заказчика. Затем он был задержан сотрудниками полиции. Своими действия обвиняемый причинил ущерб правообладателю на сумму свыше 150 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/949646>